
Čestitamo!

SAJAM ŠKOLSKIH TIMOVA ZA 

KARIJERNO VOĐENJE I SAVETOVANJE 

31. MAJ 2017. 



Sajam školskih timova za karijerno vođenje i savetovanje treću godinu za redom 

organizuje Beogradska otvorena škola uz finansijsku podršku Solidar Suisse 

fondacije, a u partnerstvu Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i 

Privredne komore Srbije. 

Sajam školskih timova za karijerno vođenje i savetovanje ima za cilj da 

promoviše uspešne škole i okupi nastavnike, stručne saradnike, praktičare i 

omladinske radnike iz cele Srbije koji se bave karijernim vođenjem i 

savetovanjem učenika. Sajam je prilika da se razmene iskustva, primeri dobre 

prakse i izazovi u radu, a sa ciljem daljeg unapređenja usluga karijernog vođenja 

i savetovanja, koje su prepoznate kao značajan mehanizam za smanjenje 

osipanja učenika i povećanje zapošljivosti mladih. 

Beogradska otvorena škola nastoji da promoviše i podstakne dobre prakse u 

sprovođenju aktivnosti KViS-a u srednjim školama i time doprinese daljem 

unapređivanju sistema srednjeg obrazovanja i kvalitetnijem povezivanju 

obrazovanja sa privredom. 

Sajam školskih timova za karijerno vođenje i savetovanje podržali su i 

Ministarstvo omladine i sporta i Euroguidance centar. 

SAJAM ŠKOLSKIH TIMOVA ZA KARIJERNO VOĐENJE I 
SAVETOVANJE 

31. MAJ 2017. GODINA



IZLAGAČI NA SAJMU ŠKOLSKIH TIMOVA ZA 

KARIJERNO VOĐENJE I SAVETOVANJE 

ZA 2017. GODINU 

 

1. Tehnička škola, Bor 

2. Gimnazija ,,Patrijarh Pavle", Beograd 

3. Tehnička škola ,,Rade Metalac", Leskovac 

4. Gimnazija ,,Branko Radičević", Stara Pazova 

5. Ekonomsko-trgovinska škola, Požarevac 

6. Politehnička škola, Kragujevac 

7. Tehnička škola, Stara Pazova 

8. Srednja škola ,,Dragačevo", Guča 

9. Tehnička škola ,,Nikola Tesla", Medveđa 

10. Tehnička škola ,,9. maj", Bačka Palanka 

11. Ekonomsko-trgovinska škola, Kruševac 

12. Hemijsko-tehnološka škola, Subotica 

13. Ekonomsko-trgovinska škola ,,Vuk Karadžić", Stara Pazova 

14. Srednja stručna škola ,,Branko Radičević", Ruma 

15. Škola za tekstil i dizajn, Leskovac 

16. Škola za osnovno i srednje obrazovanje „Veselin Nikolić“, Kruševac 



Tehnička škola, Bor

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KviS: 1) upoznavanje i 

samoprocena osobina, interesovanja i sposobnosti učenika, 2) poslovna 

komunikacija, 3) program „Senka na poslu“ – upoznavanje sa zanimanjima, 

4) izrada radne biografije i svog plana karijere, 5) preduzetništvo i 

samozapošljavanje i 6) upoznavanje sa fakultetima i strukovnim školama i 

mogućnostima nastavka obrazovanja. 

Inovativnost u sprovođenju usluga:  Korišćenje testova osobina, 

interesovanja i sposobnosti dostupnih na sajtu Beogradske otvorene škole 

(učenici odmah dobijaju povratnu informaciju o svojim interesovanjima), 

„Senka na poslu“ (job shadowing) kroz koju je prošlo 23 učenika i dodela 

sertifikata škole učenicima koji su završili kompletan program, sa ciljem da 

se poveća njihova zapošljivost i snalaženje na tržištu rada. 

Vođenje računa o kvalitetu pruženih usluga: Učenici učestvuju u celom 

procesu, posebno izboru zanimanja za „Senku na poslu“, predlaganju 

poslodavaca za koje oni smatraju da će im pružiti dobru priliku. Sklapamo 

sporazume o saradnji sa poslodavcima kod kojih će učenici biti „senke na 

poslu“ radi dogovora o međusobnoj saradnji. Na sastanku tima razmatramo 

nedostatke i planiramo unapređenje rada u narednoj godini. Takođe, 

diskutujemo sa učenicima o tome da li su bili zadovoljni ili su očekivali 

drugu vrstu podrške i iznosimo rezultate na stručnim telima škole gde 

razmatramo mogućnosti unapređenja zajedno sa ostalim nastavnicima koji 

prate aktivnosti. 



Gimnazija „Patrijarh Pavle", 
Beograd

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: 1) veza budućih, sadašnjih i 

bivših učenika, 2) učešće roditelja  i 3) karijerno vođenje i savetovanje od 

prvog razreda. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: ručni rad, simulacija timskog radnog 

procesa (filmska ekipa, redakcija časopisa), humanitarno angažovanje 

(prodajne izložbe, pozorišne predstave, turniri..) i simulacija prijemnog 

ispita. 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: Prati se uzimajući u obzir evaluacije 

aktivnosti od strane učesnika, samovrednovanje i izveštavanje Učeničkog 

parlamenta Nastavničkog veća, Saveta roditelja i Školskog odbora. 



Tehnička škola ,,Rade 
Metalac", Leskovac

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: 1) razvijanje preduzetničkog 

duha kod učenika, 2) formiranje učeničkih kompanija i učestvovanje na 

takmičenjima, 3) partnerstvo sa nevladinim organizacijama u realizaciji 

modela za preduzetničko zapošljavanje mladih – osnivanje klastera 

„Aktivator“, 4) učestvovanje u projektima učeničkog i studentskog 

preduzetništva i 5) sklapanje ugovora sa kompanijama radi izvođenja 

praktične nastave. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: Formiranje Infokutka i Fejsbuk 

stranice, širenje kruga partnera (NSZ, KZM, GIZ, EPUS, VPŠSS, PK, 

UPŽ), razbijanje predrasuda (Dan devojčica). Kroz radionice uz igre i 

inovativnost učenici spoznaju sebe kao ličnost, svoja interesovanja, veštine, 

svoje vrednosti i ciljeve o karijernim mogućnostima i razvijaju svoj lični 

stav. 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: Pratimo životni put naših đaka nakon 

škole, uključujemo u rad timova naše bivše đake i tesno sarađujemo sa 

većinom kompanija i visokoškolskih ustanova u okruženju. 



Gimnazija ,,Branko 
Radičević", Stara Pazova

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: 1) radionice o samoproceni i 

postavljanju ostvarljivih ciljeva; 2) radionice o zapošljivosti, 3) saradnja sa DHL- 

om, KZM opštine Stara Pazova i sa Regionalnom razvojnom agencijom Srbije, 4) 

ciklus predavanja „Kako upisati__________ fakultet - govore nekadašnji 

gimnazijalci“, 5) realni susreti i „senka na poslu“, 6) On-line nedelja 2017 

posvećena promociji digitalnih kompetencija i digitalnih poslova, 7) „Dan 

devojčica“ i 8) praćenje karijere učenika nakon završetka Gimnazije (anketa i 

analiza). Svaka aktivnost ima jasno preciziranu ciljnu grupu (po razredima, 

sklonostima, interesovanju učenika...). Ciljna grupa su i učenici iz 

marginalizovanih grupa i đaci sa zdravstvenim problemima.  

Inovativnost u sprovođenju usluga: 1) testiranje učenika E-VIRTUOZ; 2) 

Obilazak švedskih fabrika (Husqvarna, Volvo...) i dolazak predstavnika 

Ambasade da prezentuju mogućnost studiranja u Švedskoj; 3) uključivanje 

roditelja u programe KViS-a; 4) uključili smo se u projekat „Podsticanje 

zapošljivosti mladih“ (GIZ), 5) konkretizovali smo i precizno definisali cilj, ishod 

i način evaluacije u Planu rada Tima za KViS za 2016/2017 i 6) Povezujemo đake 

sa svetom rada. 

Vođenje računa o kvalitetu pruženih usluga:  Tim Za KViS prati aktivnosti na 

različite načine: direktnim kontaktima sa učenicima preko odeljenskih starešina i 

predmetnih nastavnika i kvantitativno (broj zainteresovanih, prijavljenih i 

prisutnih učenika na aktivnostima, anketama, tj. listovima za evaluaciju, kao i 

brojem pregleda na Fejsbuk stranici i blogu). Postoji Knjiga utisaka gde partneri 

sa kojima radimo pišu svoje mišljenje i sugestije. Takođe, razmenjujemo iskustva 

sa drugim školama i institucijama koje nam pružaju stručnu pomoć.  Povratne 

informacije su predmet analize i smernice za buduće aktivnosti. Sve aktivnosti 

tima su vidljive, objavljuju se na zvaničnom sajtu škole, Fejsbuk stranici, blogu i 

na „karijernom kutku“! 

(stapgim.edu.rs, karijerastapgimnazija.blogspot.rs) 



Ekonomsko-trgovinska škola, 
Požarevac

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: 1) Sajam visokoškolskih ustanova 

u našoj školi (16 izlagača) (korisnici - učenici svih srednjih škola u gradu), 2) 

obuka iz KViS-a sa učenicima IV i III razreda (10 časova), 3) posete 

Međunarodnom sajmu obrazovanja u Beogradu, sajmovima koje su 

organizovale OŠ i SŠ u gradu i okruženju, stručnim sajmovima i fakultetima 

(korisnici - učenici naše škole, učenici završnih razreda OŠ), 4) edukacija iz 

oblasti KViS učenika, roditelja, kolega (korisnici - učenici, roditelji, nastavnici, 

stručni saradnik) i 5) saradnja sa gostima iz privrede – tribine, predavanja 

(korisnici - učenici, nastavnici). 

Inovativnost u sprovođenju usluga: U sprovođenju usluga KViS koristili smo: 

skajp komunikaciju sa bivšim učenicima, uključivanje učenika, roditelja i 

kolega u onlajn edukacije iz oblasti KViS-a (vebinare), vršnjačka edukacija 

učenika škole i učenika OŠ od strane naših maturanata, uključivanje učenika u 

projekte i aktivnosti koje doprinose razvoju njihovih stručnih, digitalnih i 

komunikacijskih kompetencija (studije slučaja, izrada biznis plana...), 

promociju naših obrazovnih profila kroz posetu Sajmovima i organizovanu 

posetu OŠ u okruženju i testiranje potencijalnih budućih đaka i anketiranje 

bivših učenika škole. 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: O kvalitetu pruženih usluga 

zaključujemo na osnovu: podataka dobijenih od učenika tokom individualnih 

razgovora sa predmetnim nastavnicima, odeljenskim starešinama, pedagogom, 

članovima tima za KViS..., podataka dobijenih anketiranjem učenika, roditelja i 

nastavnika u saradnji sa Timom za samovrednovanje rada škole, popunjenih

evaluacionih listića učenika nakon radionice i obuka, raznovrsnosti sadržaja koji 

su ponuđeni učenicima i njihovog angažovanja u organizaciji i realizaciji 

pojedinih aktivnosti, kao i na osnovu postignutih rezultata učenika tokom 

takmičarskih aktivnosti i prikazivanjem veština, 

znanja i sposobnosti u konkretnim situacijama. 



Politehnička škola, 
Kragujevac

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: 1) karijerno informisanje o 

nastavku  školovanja, zanimanju i tržištu rada, preduzetništvu, školi i 

potencijalnim učenicima; 2) karijerno savetovanje (individualno i grupno 

karijerno savetovanje, testiranje učenika), 3) povezivanje sa poslovnom 

zajednicom (realni susreti sa predstavnicima različitih zanimanja, senka na 

poslu, obuke na radnom mestu i učenje na radnom mestu) i 4) obrazovanje 

o karijeri (razvoj veštine za aktivno traženje posla, razvoj ključne 

kompetencije, planiranje i upravljanje karijerom). 

Inovativnost u sprovođenju usluga: 1) rad sa osetljivim grupama 

(povezivanje sa NVO osetljivih grupa (Romanipen, Stablo, Praxis), 

realizacija radionica sa decom i roditeljima iz osetljivih grupa), 2) 

formiranje lokalne mreže za KViS u Kragujevcu (realizacija intervjua sa 

karijernim savetnicima, anketiranje učenika, izrada priručnika, razvoj 

jednog obrazovnog profila i definisanje brošure o zanimanjima za 

učenika), 3) realizacija projekata („Letnja praksa“, „Lokalna partnerstva za 

zapošljavanje mladih“ i „Znanjem do posla“) i 4) projektna nastava 

(realizacija projektnih zadataka – Zanimanje, Zanimanje i zaposlenje – 

korelacija i Istraživanje tržista). 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: Prati se uzimajući u obzir analizu 

potreba učenika za KViS, analizu sprovedenih aktivnosti u saradnji sa 

socijalnim partnerima i praćenje učenika nakon srednje škole (prikupljanje 

CV-ija). 



Tehnička škola, Stara Pazova

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: 1) učestvovanje škole na 

Sajmu privrede i zapošljavanja, 2) učešće na VET konferenciji, 3) 

ostvarena saradnja sa firmama na teritoriji opštine Stara Pazova, 4) obuke 

članova  školskog Tima za KviS, 5) učestvovanje u projektima u 

organizaciji GIZ-a, 6) učestvovanje učenika na regionalnom takmičenju 

„Dostignuća mladih“, 7) predstavljanje novog zanimanja – mehatroničar 

– privrednicima i 8) održan stručni skup „Dnevnik promena u našim 

školama i predškolskim ustanovama“. Korisnici usluga KViS-a su učenici 

škole, njihovi roditelji i roditelji učenika osnovnih škola i privredni 

subjekti. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: 1) formiran vršnjački Tim za KviS, 

2) otvaranje i ažuriranje You Tube kanala Tehničke škole, 3) održavanje 

radionica iz oblasti KViS-a gde su realizatori vršnjački edukatori, 4) 

formiranje i ažuriranje Karijernog kutka u osnovnim školama, 5) 

informisanje roditelja o razvoju karijere njihove dece kroz Tehničku 

školu i nakon završetka škole i 6) formiranje KViS kutka u Tehničkoj 

školi. 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: O kvalitetu se vodi računa kroz 

stalno informisanje o interesovanjima, sklonostima i potrebama mladih, 

kontinuiranim edukacijama zaposlenih u školi kroz informisanje o 

potrebama poslodavaca za kadrovima i procenom zadovoljstva mladih i 

roditelja ponuđenim uslugama u oblasti KViS-a (putem anketa, upitnika, 

skalama procene i razgovorom) vršimo evaluaciju usluga. 



Srednja škola ,,Dragačevo", 
Guča

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: 1) radionice za učenike, 2) 

savetodavni rad za učenike i roditelje SŠ i OŠ, 3) preduzetništvo (korisnici 

- Učenici II i III razreda), 4) posete učenika preduzećima, ustanovama, 

bankama, 5) susreti učenika sa uspešnima, 6) informisanje putem panoa, 

sajta škole (korisnici - učenici, roditelji, zaposleni), 7) fakulteti i visoke 

škole kod nas i mi u poseti njima (korisnici - učenici, zaposleni), 8) 

„Aktivno tražim posao“ za učenike završnih razreda, 9) virtuelna 

preduzeća 10) takmičenja, smotre, sajmovi, 11) učeničke kompanije, 12) 

Senke na poslu, 13) vršnjačka edukacija (korisnici - učenici OŠ I SŠ), 14) 

ogledni, javni časovi (korisnici - učenici, zaposleni, predstavnici drugih 

ustanova, preduzeća i privrede). 

Inovativnost u sprovođenju usluga: fokusiranje na rad sa roditeljima 

 učenika osmog razreda, saradnja sa udruženjem banaka, poseta Narodnoj 

banci, uvođenje časova i radionica  preduzetništva, korišćenje učeničkih 

resursa za izradu materijala za sajt škole, simulacije profesionalne 

selekcije, rad sa učenicima osnovnih škola iz osetljivih grupa i javni 

časovi sa gostima predstavnicima privrede i lokalne samouprave.  

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: Prati se uzimajući u obzir 

evaluacione listove, razgovore, utiske posle aktivnosti (pisanje tekstova, 

sastava, davanje izjava), posećenost organizovanih aktivnosti i praćenje 

učenika nakon završetka školovanja. 



Tehnička škola ,,Nikola Tesla", 
Medveđa 

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KviS: 1) prezentacija seminara KViS 

u školi, 2) Usklađivanje KViS-a sa postojećim nastavnim planovima, 3) čas 

odeljenske zajednice, 4) časovi predmetne nastave (međupredmetne 

kompetencije), 5) saradnja sa institucijama: Kancelarija za mlade i 

Nacionalna služba za zapošljavanje, 6) poseta privrednim subjektima, 7) 

formiranje stranice KVIS-a na sajtu škole, 8) radionice sa učenicima (igranje 

uloga, pisanje CV-a), 9) simulacija razgovora sa poslodavcem i 10) poseta 

učenika Sajmu obrazovanja u Leskovcu. Korisnici su učenici, fakulteti, 

privredni subjekti (Rudnik Lece, Autoprevoznik „Mija“, Autoservis „Braca“, 

Hotel „Gejzer“) i lokalna samouprava. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: Stranica KViS na sajtu Tehničke škole 

„Nikola Tesla“, 2) predstavljanje institucija u školi (KZM iz Leskovca, 

Nacionalna služba za zapošljavanje), 3) pisanje CV-a i motivacionog pisma, 

4) radionice za jačanje timskog rada, igranje uloga (nije lako biti fin turistički 

radnik), 5) simulacija situacije (intervju sa poslodavcem) i 6) ugovori sa 

privrednim subjektima za obavljanje praktične nastave – sprovođenje 

dualnog obrazovanja.

Vođenje računa o kvalitetu pruženih usluga: Kvalitet se prati uzimajući u 

obzir ankete, razgovore sa privrednim subjektima–intervjue, simulacije 

situacije razgovora za prijem na posao, praćenje broja poseta sajta škole 

(nikolateslamedvedja.weebly.com) pre, za vreme i posle aktivnosti koje se 

odnose na KViS,  spiska učesnika za obuku varioca preko KZM iz Leskovca, 

spiska učesnika za obuku za upravljanje građevinskim mašinama preko KZM 

iz Leskovca i pripremanje učenika za upis fakulteta. 



Tehnička škola ,,9. maj", 
Bačka Palanka

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KviS: 1) prezentacije predstavnika 

visokoškolskih ustanova – maturanti, 2) škola učestvuje na sajmu obrazovanja za 

potencijalne učenike i njihove roditelje, kao izlagač, 3) informiše učenike završnih 

razreda o zanimanjima na tržištu rada, o dokvalifikaciji i prekvalifikaciji u školi, 4) 

predstavlja zanimanja u e-tehno novinama, bloga i društvenih mreža – za 

potencijalne učenike, 5) predmetni nastavnici predstavljaju pojedina zanimanja 

kroz redovnu nastavu (1,2,3,4 razred), 6)  informišu se potencijalni učenici kroz 

organizovanje Otvorenih vrata i posete osnovnim školama – prezentacija i ogledni 

časovi, 7) upoznajemo učenike predškolskog uzrasta sa tehničkom školom i 

zanimanjima – oni nas posete, 8) individualno radimo sa učenicima koji nisu 

zadovoljni sa izborom škole (i njihovim roditeljima), sa darovitim učenicima i 

učenicima iz osetljivih društvenih grupa, učenicima koji su pod rizikom od 

osipanja (posebno pedagog i odeljenski starešina, predmetni nastavnik, svi 

zajedno). 

Inovativnost u sprovođenju usluga: 1) informisanje o preduzetništvu i formiranje 

timova malih preduzetnika u okviru sekcije za preduzetništvo kod pedagoga 

(korisnici - učenici završnih razreda i učenici prvog razreda), 2) uključivanje 

timova preduzetnika na takmičenja i sajmove u cilju shvatanja preduzetništva (da 

prepoznaju resurse i upravljaju njima, da predvide moguće rizike, definišu ciljeve. 

shvate važnost inicijative i ličnog angažovanja, upoznaju potrebe tržišta rada. 

Shvate nužnost stalnog ličnog usavršavanja i permanentnog učenja, nauče da rade 

u timu i imaju mentora) i 3) jačanje međupredmetnih kompetencija 

preduzimljivosti, inovativnosti, organizacionih veština i preduzetništva učenika 

(posebno prvog razreda). 

Vođenje računa o kvalitetu pruženih usluga: Uspešnost se ogleda u angažovanju 

učenika i njihovoj participaciji u nastavi, takmičenjima, učešću u svim segmentima 

koje smo naveli (motivisani učenici su aktivniji u nastavi 

i komunikaciji na radionicama). 



Ekonomsko-trgovinska škola, 
Kruševac

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KviS: 1) individualno profesionalno 

savetovanje učenika i roditelja učenika, 2) upoznavanje učenika osnovnih škola 

sa osnovama ekonomije i mogućnostima za profesionalni razvoj na zabavan 

način kroz  prezentaciju članova učeničke kompanije, kao i kroz društvene 

edukativne igre, Ekonomija gejm, 3) pomoć i podrška našim učenicima u odabiru 

fakulteta (poseta fakultetima, sajmovima, kompanijama, radionice) i 4) projektna 

aktivnost – povezivanje sa sektorom privrede  radi povećanja zapošljivosti 

učenika. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: Članovi učeničke kompanije sa 

profesorima kroz prezentaciju svog proizvoda, društvene edukativne igre, 

Ekonomija gejm, učenike završnih razreda osnovnih škola u gradu i selima na 

zabavan način upoznaju sa osnovama ekonomije kao nauke i sastavnog dela 

života i širokim mogućnostima za dalji profesionalni razvoj u mnogim oblastima. 

Vođenje računa o kvalitetu pruženih usluga: Saradnja Tima za karijerno 

vođenje i savetovanje sa odeljenskim starešinama i nastavnicima građanskog 

vaspitanja je na izuzetno visokom nivou, kako bi svaki naš učenik imao i 

individualnu podršku u ovom značajnom segmentu njegovog obrazovanja. Naš 

 inovativni pristup upoznavanja učenika završnog razreda osnovnih škola sa 

značajem ekonomije i preduzetništva kao njenog značajnog pokretača je naišao 

na njihov dobar prijem. 



Hemijsko-tehnološka škola, 
Subotica

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: Aktivnosti uključuju: 1) 

individualne i grupne razgovore, 2) roditeljske sastanke,  3) posete, 4) 

obilaske i promocije fakulteta i viskostrukovnih škola, preduzeća, stručne 

ekskurzije, 5) rad učenika u proširenim delatnostima (isprobavanje 

zanimanja),  6) radionice za KViS za učenike od prvog do završnog odeljenja 

i vođenje portfolija, 7) isprobavanje zanimanja za učenike osnovnih škola  i 

8) promocija u OŠ na ČOS-u i kroz ugledne časove. Korisnici usluga KViS 

su svi učenici škole, učenici osnovnih škola, predškolci, roditelji i nastavnici 

škole. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: projektna nastava, studija slučaja, 

isprobavanje zanimanja i upoznavanje zanata, rad u specijalizovanoj 

preduzetničkoj učionici,  pokretanje sopstvenog biznisa – samozapošljavanje, 

 vršnjačka edukacija i razmena iskustva bivših učenika škole. 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: Prati se uzimajući u obzir individualne 

i grupne razgovore sa učenicima završnih odeljenja,  sprovođenje istraživanja 

kvaliteta rada – studija slučaja, razgovor sa učenicima koji su na studijama, 

razgovor sa roditeljima učenika i razgovor sa učenicima osnovnih škola.  



Ekonomsko-trgovinska ,,Vuk Karadžić", 
Stara Pazova

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: Tim za karijerno vođenje i 

savetovanje se bavi unapređenjem sistema karijernog informisanja 

srednjoškolaca o raznim zanimanjima. Za učenike naše škole  organizujemo 

radionice karijernog informisanja, samoprocene, planiranja i donošenja 

odluka, predstavljanja poslodavcima. Učenici naše škole učestvuju na 

Regionalnom sajmu privrede, sprovodimo aktivnost „Senka na poslu“, škola 

sarađuje sa privrednicima, visokim strukovnim školama i fakultetima i 

učenici prezentuju našu školu u osnovnim školama naše opštine. Korisnici 

usluga KViS su učenici naše škole i njihovi roditelji, učenici osmih razreda 

osnovne škole i njihovi roditelji. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: Inovacije koje su uvedene u radu tima 

KViS su radionice samospoznaje i samoprocene, vršnjačko karijerno 

savetovanje, anketiranje maturanata o daljem školovanju, aktivnosti 

povezivanja sa privrednicima kroz razne aktivnosti („Senka na poslu“, 

gostovanje uspešnih privrednika, obuke u prodavnicama za učenike 

obrazovnog profila - trgovac), gostovanje bivših učenika naše škole koji 

studiraju, uključivanje roditelja u aktivnosti KViS , saradnja sa Startit 

centrom, savetovanje u karijernom kutku, informisanje učenika o sajtovima 

na kojima mogu dobiti korisne informacije... 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: U našoj školi Tim za karijerno 

vođenje i savetovanje naročitu pažnju  posvećuje praćenju ostvarenja 

učeničkih planova posle završenog školovanja. To je izuzetno važno zbog 

sagledavanja kvaliteta rada i doprinosa škole u osposobljavanju učenika da 

postignu rezultate i upišu željene visoke škole i fakultete i da se osposobe za 

profesionalni rad  u oblasti nauke, ekonomije, tehnike i tehnologije. 



Srednja stručna škola 
,,Branko Radičević", Ruma

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KviS:  Ključne aktivnosti uključuju: 

1) organizovanje praktične nastave u raznim kompanijama i javnim 

ustanovama u okviru svog područja rada, 2) organizovanje realnih susreta u 

preduzećima i ustanovama, 3) individualne razgovore sa pedagogom i 

predmetnim nastavnicima, 4) radionice u okviru predmeta građansko 

vaspitanje (pisanje CV-ija, propratnog i motivacionog pisma,  razgovor za 

posao...), 5) izradu učeničkog portfolia, 6) organizovanje poseta poslovnih 

ljudi časovima i 7) organizovanje dana otvorenih vrata za osnovce. Korisnici 

usluga KVIS su učenici škole i osnovci – budući učenici. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: Izrada učeničkog portfolija i 

organizovanje poseta poslovnih ljudi školskim časovima. 

Vođenje računa o kvalitetu pruženih usluga: U okviru praktične nastave 

obavezno je pisanje dnevnika rada učenika koji mora biti overen od strane 

poslodavca, a takođe se koriste i izveštaji poslodavca o obavljenoj praktičnoj 

nastavi učenika. 



Škola za tekstil i dizajn, 
Leskovac

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KviS: 1) upoznavanje, praćenje i 

podsticanje individualnih sposobnosti učenika, 2) prepoznavanje potreba 

privrede za ljudskim resursima, 3) usmeravanje učenika u profesionalnom 

opredeljenju i 4) edukaciju i obuku nastavnog osoblja. Korisnici usluga KviS 

su privrednici, nastavnici i predavači, učenici i roditelji. 

Inovativnost u sprovođenju usluga: Mogućnost provere individualnih 

sposobnosti, znanja, mogućnosti i interesovanja pre izbora profesionalnog 

zanimanja, prekvalifikacija u toku školovanja, praktična nastava u 

kompanijama, stipendiranje učenika od strane kompanija, mogućnost 

zapošljavanja posle školovanja i planiranje upisa u skladu sa potrebama 

privrede. 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: Prati se uzimajući u obzir: broj 

stipendiranih učenika, broj zaposlenih učenika, broj učenika koji nastavljaju 

dalje školovanje na višim, visokim školama i fakultetima, broj 

 zainteresovanih učenika za upis u školu, učešće na  izložbama i 

takmičarskim manifestacijama i broj osvojenih nagrada, kao i 

zainteresovanost privrednih subjekata za naš program i saradnju. 



Škola za osnovno i srednje 
obrazovanje „Veselin 
Nikolić“, Kruševac

Ključne aktivnosti i korisnici usluga KViS: Korisnici KViS-a su učenici 

opredeljeni za postojeća i verifikovana zanimanja, kao i njihovi roditelji i 

pratioci (hranitelj, vaspitač, staratelj). Aktivnosti koje se realizuju su: 1) 

poseta osnovnim školama i upoznavanje sa našim programom rada, 2) 

saradnja sa školama srodnih zanimanja u cilju razmene iskustava, 3) Dan 

otvorenih vrata (upoznavanje  svršenih osnovaca sa postojećim zanimanjima 

i radom škole) i 4) učestvovanje na Sajmu obrazovanja i Sajmu 

zapošljavanja... 

Inovativnost u sprovođenju usluga: Obavljanje praktične nastave završnih 

godina u otvorenoj privredi kao vid prilagođavanja na uslove proizvodnje i 

radne obaveze. 

Kontrola kvaliteta pruženih usluga: Održavanje kontakta sa učenicima 

nakon završene srednje škole, stalna saradnja sa otvorenom privredom i 

Nacionalnom službom za zapošljavanje, preporuka naših bivših učenika za 

primanje u radni odnos i povratne informacije od roditelja i učenika u daljem 

radu zaposlenima u našoj školi. 



Sajam se organizuje u okviru projekta „Kvalitetne 

usluge za bolju zapošljivost mladih– KViS na BIS“, uz 

finansijsku podršku Solidar Suisse/Swiss Labour 

Assistance SLA – Kancelarije u Srbiji

Beogradska otvorena škola 

Masarikova 5/16, Beograd 

www.bos.rs 

karijera.bos.rs 

puz@bos.rs 


